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Инструкция 
по охране труда для сторожа
  Общие требования охраны труда
 К работе сторожем допускаются лица не моложе 18-ти лет, прошедшие медицинское освидетельствование, все виды инструктажей: вводный, противопожарный, на рабочем месте.
1.2. При поступлении на работу работник проходит вводный инструктаж.
Перед допуском к самостоятельной работе работник должен пройти:
— первичный инструктаж по охране труда на рабочем месте (повторный инструктаж проводится один раз в три месяца или по выходу из меж вахтового отпуска)
— стажировку на рабочем месте и обучение безопасным методам и приемам работ.
После прохождения стажировки сторож сдает экзамен на знание безопасных методов и приемов работ, настоящей инструкции, инструкции по оказанию первой доврачебной помощи.
Результаты экзамена оформляются протоколом на основании, которого работнику выдается удостоверение по охране труда, которое является допуском к самостоятельной работе.
· Сторож во время работы должен соблюдать правила внутреннего распорядка,   с учетом особенностей охраняемых объектов.
· Опасным производственным фактором на рабочем месте для сторожа, является действие пониженных температур, недостаточная освещённость рабочей зоны.
1.5. Ношение на работе  специальной одежды обязательно, спецодежда должна быть исправна и подогнана по размеру. Головной убор, воротник или капюшон не должны ограничивать обзор и слышимость, обувь должна быть на низком каблуке или сплошной нескользящей подошве.
  1.7. На территории охраняемых объектов, где имеются строительные подъемные механизмы, траншеи, колодцы подземных коммуникаций, установки высокого напряжения, хранилища взрывчатых и горюче-смазочных материалов, кислот, газа и другие сооружения повышенной опасности, несение службы работниками охраны осуществляется в соответствии с правилами охраны труда для работников, производящих работы на этих объектах.
1.8. В случае возникновения пожара сторож должен действовать в соответствии с разработанными правилами пожарной безопасности для охраняемого объекта.
1.9. Сторож должен знать правила оказания первой доврачебной помощи гражданам с признаками нарушения дыхания, остановки сердца, при внезапных заболеваниях и различных травмах.
1.10. В помещениях охраны должны быть аптечки с медицинскими средствами и медикаментами для оказания первой доврачебной помощи пострадавшим.
В аптечках должна храниться опись вложений с указанием даты получения медикаментов, подлежащих периодическому обновлению, а также инструкция по правилам применения медикаментов и медицинских средств.
1.11. Место или участок территории, где сторож выполняет свои обязанности, называется постом. Заступление на пост производится по графику. Обязанностью сторожа является непосредственное осуществление охраны объектов. Сторож, не ознакомленный с настоящей инструкцией,  к работе не допускается.
1.12. О несчастном случае на производстве пострадавший или очевидец должен сообщить руководителю работ, обстановку при которой произошел несчастный случай необходимо сохранить, до приезда комиссии, если она не угрожает окружающим.
1.13. За невыполнение данной инструкции виновные привлекаются к ответственности согласно правилам внутреннего трудового распорядка или взысканиям, определенным Кодексом законов о труде РФ.
 Требования охраны труда перед началом работы
 Сторож должен прийти на смену в точно установленное время, получить задание на смену и расписаться в журнале выдачи заданий.
· Сторож перед приемом объекта под охрану обязан:
· Убедиться в наличии и исправности средств связи, сигнальных устройств и предупреждающих знаков, приборов охранно-пожарной и тревожной сигнализации, освещения, средств пожаротушения и водоснабжения, электронагревательных приборов, укомплектованности аптечки первой доврачебной помощи, наличии предусмотренной рабочей документации на посту.
· Проверить исправность механизированных ворот и стопорных устройств на них.
· Обойти территорию охраняемого объекта по маршруту согласно плана-схемы обхода территории, утвержденной и согласованной с администрацией охраняемого объекта. Убедиться в наличии ограждений с предупредительными надписями и сигнального освещения у мест производства земляных и иных работ (в том числе у ям, котлованов, траншей). При обнаружении недостатков поставить в известность своего руководителя и внести об этом запись в журнал приема и сдачи объекта. 
· Если состояние объекта соответствует условиям приема под охрану, сторож должен проверить прочность замков и других запоров, наложенных пломб, расписаться в журнале приема и сдачи объекта и с этого момента, сторож несет ответственность за сохранность объекта.
· Сторож, сдающий пост сменяющему сторожу, сообщает ему о неисправностях на объекте, происшествиях имевших место во время работы. Сторож, заступивший на пост, расписывается в журнале о приеме объекта под охрану.
· При отсутствии на посту сменяемого сторожа, заступивший на пост сторож должен немедленно сообщить об этом своему руководителю и действовать согласно полученным указаниям.
 Требования охраны труда во время работы
  Обход территории охраняемого объекта сторож должен совершать по разработанному маршруту, соблюдая меры личной безопасности. Маршрут должен проходить по участкам территории, свободным от захламленности, ям, траншей, кюветов, колодцев подземных коммуникаций, резервуаров с водой. В вечернее и ночное время суток при обходе территории пользоваться электрическим фонарем.
· Места выполнения работы сторожем (территории постов и маршрутов движения) в необходимых случаях посыпаются песком.
· При обходе территории строительного объекта сторож не должен находиться под поднимаемым грузом или лесами, на которых производятся работы.
· Территория объекта по периметру и внутренние объекты охраны с наступлением темноты должны быть освещены с таким расчетом, чтобы имелась возможность производить обозрение труднодоступных для охраны мест и подходов к ним.
· В ненастную погоду и зимнее время года сторожу на обходных постах разрешается, через определенные промежутки времени, пользоваться местами обогрева и укрытия, порядок пользования которыми устанавливается руководителем.
· На постах у проездных ворот должны быть определены безопасный порядок досмотра транспортных средств и место нахождения сторожа при движении транспорта (уголок безопасности). Досмотр транспорта разрешается проводить только после полной его остановки.
· Перед пропуском транспорта с территории объекта сторож обязан остановить его, открыть проездные ворота, закрепить их специальными крюками или фиксаторами и встать в строго определенное безопасное место.
· При управлении механизированными воротами необходимо:
· снять запирающее устройство, если створки ворот дополнительно им закрыты;
· убедиться в отсутствии людей, транспорта и посторонних предметов в зоне движения створок ворот. Открытие и закрытие производить только нажатием соответствующих кнопок на пульте до отключения привода и остановки створок в крайних положениях;
· при возникновении шума, вибрации створок ворот и механизмов прекратить работу и сообщить о неисправности непосредственному начальнику и администрации охраняемого объекта. 
· По окончании работы створки должны быть установлены в положение «закрыто».
· При пользовании электронагревательными приборами, установленными по согласованию с органами пожнадзора, на контрольно-пропускных пунктах и в местах обогрева необходимо соблюдать следующие правила:
· электронагревательные приборы должны быть с закрытой спиралью заводского изготовления и установлены на несгораемые подставки на безопасном расстоянии от стен и других элементов строительных конструкций;
· в процессе эксплуатации электросети и электроприборов запрещается подвешивать электропроводку на гвоздях и заклеивать ее обоями, применять электропровода с поврежденной изоляцией, некалиброванные (самодельные) предохранители, обертывать электрические лампы бумагой или материей, использовать электропровода и ролики для подвешивания картин, наглядной агитации, одежды и других предметов. 
· Печное отопление перед началом отопительного сезона должно быть проверено и отремонтировано. У каждой печи на деревянном полу должен быть прибит предтопочный металлический лист размером не менее 50 x 70 см. На постах с печным отоплением должна быть инструкция по пользованию печами и плакат «Бойся угарного газа».
При эксплуатации печного отопления запрещается:
растапливать печи с помощью бензина, керосина, дизельного топлива и других легковоспламеняющихся жидкостей;
· оставлять топящиеся печи без присмотра;
· сушить и складировать на печах дрова, одежду и другие легковоспламеняющиеся предметы и материалы;
· топить углем печи, не приспособленные для этой цели;
· применять дрова, длина которых превышает размеры топки.
Перед растопкой печи нагоревшую золу, шлак, уголь необходимо удалить в специально отведенное место, исключив возможность загорания.
· Сторожу при выполнении работы по охране объекта запрещается:
· выполнять работы, не предусмотренные настоящей инструкцией и рабочей инструкцией;
· допускать на рабочее место лиц, не имеющих отношения к выполняемой работе;
· оставлять пост, маршрут, за исключением случаев оказания помощи пострадавшим при аварийных ситуациях, предотвращения правонарушений и задержания преступников;
· пользоваться электронагревательными приборами кустарного изготовления, самостоятельно ремонтировать электроприборы, оставлять их включенными без присмотра;
· прикасаться к оборванным электропроводам, становиться на них;
· курить в неустановленных местах, допускать разведение костров, сжигание тары и производственных отходов вблизи охраняемых объектов;
· использовать для досмотра транспорта приставные лестницы без крючьев, другие подсобные предметы, осматривать его с подножек или колес;
· проверять пропуска на право выезда (въезда) во время движения транспорта;
· допускать к управлению воротами с автоматическим приводом посторонних лиц;
· находиться в зоне производства погрузочно-разгрузочных работ. 
· В случае заболевания во время выполнения работы сторож должен сообщить об этом непосредственному начальнику, который должен принять меры к вызову врача или доставке пострадавшего в лечебное учреждение и его замене.
· Сторож должен знать:
· границы своего поста, особенности и уязвимые места охраняемых объектов; безотлучно находиться на посту, постоянно обходить объекты, внимательно осматривать их, бдительно нести службу, особенно в ненастную погоду (снег, дождь, туман) обходя объекты, постоянно изменять порядок движения по маршруту поста;
· при обнаружении взломанных дверей, окон, стен, запоров, замков, сорванных пломб и печатей, возникновении сигнала тревоги на объекте, сообщить об этом диспетчеру, вызвать в помощь работников милиции, сообщить своему руководителю, одновременно обеспечить сохранение следов преступления, вещественных доказательств, запомнить приметы преступников и номера автотранспорта, которым они пользовались. В драку с нарушителями не вступать.. 
· Сторож имеет право:
· предъявлять гражданам требования о соблюдении законов и решений местных органов государственной власти по вопросам охраны труда общественного порядка и правил поведения в общественных местах;
· обращаться в необходимых случаях к работникам милиции;
· пользоваться телефоном;
· при низкой температуре воздуха пользоваться помещениями с обогревом. 
· Сторожу запрещается:
· принимать под охрану объекты, не указанные в дислокации постов;
· самостоятельно или по просьбе администрации, закрывать и открывать на объектах окна, устанавливать и снимать запоры, накладывать пломбы, печати, перемещать пожарный инвентарь;
· отвлекаться чем-либо от исполнения прямых обязанностей (ослаблять бдительность, разговаривать с посторонними лицами, выполнять работы, не относящиеся к его работе);
· допускать кого-либо на охраняемые объекты в не установленное время;
· оставлять пост до прибытия смены или истечения времени выполнения работы на посту;
· поручать объекты под охрану, хотя бы на короткое время, другим лицам, в том числе и близким родственникам.
 Требования охраны труда в аварийных ситуациях
 При возникновении аварийной ситуации, угрожающей жизни, прекратить работу.  Если поблизости находится пострадавший, оказать первую помощь и сообщить об этом  начальнику ЖЭК. Приступать к работе можно только с разрешения руководителя участка после устранения всех недостатков.
· При обнаружении загорания или в случае пожара сообщить в пожарную охрану по тел.  3-21-10  и приступить к тушению пожара имеющимися первичными средствами пожаротушения.
· О каждом несчастном случае на производстве пострадавший или очевидец, не позднее чем в течение смены должен сообщить непосредственному руководителю. В случае ухудшения самочувствия сообщить руководителю, продолжать нести службу до прибытия замены,  после чего обратиться за медицинской помощью.
 Требования охраны труда по окончанию работ. Сторож по окончании работы должен:
· В установленном порядке осуществить допуск на объект сменяющего сторожа, ознакомить его со всеми выявленными при выполнении работы замечаниями и недостатками, которые могут повлиять на безопасное несение службы, передать сменяющему сторожу рабочее место в чистоте и порядке, доложить непосредственному начальнику;
· При отсутствии надобности погасить огонь в печах, электроприборы отключить.
· Сделать все необходимые записи в соответствующих журналах и книгах.
