Уведомление  
о проведении общественных обсуждений 
проекта решения Совета  сельского поселения «Зуткулей» 
«О Правилах благоустройства территории  сельского поселения «Зуткулей»

         Разработчики муниципального нормативного правового акта  сельского поселения «Зуткулей»  извещают о начале проведения общественного обсуждения проекта решения Совета сельского поселения «Зуткулей»  «О Правилах благоустройства территории  сельского поселения «Зуткулей»     
Общественное обсуждение Проекта муниципального нормативного правового акта предусматривает направление замечаний и предложений по проекту  «Правил благоустройства территории  сельского поселения «Зуткулей»  от  граждан, заинтересованных в благоустройстве территорий  сельского поселения «Зуткулей»  (далее – заинтересованные лица).
Дата размещения уведомления является началом проведения общественного обсуждения Проекта муниципального нормативного правового акта  «Правила благоустройства территории сельского поселения «Зуткулей»
Сроки проведения общественных обсуждений: 29.09.2017 – 28.10.2017
Контактное лицо по вопросам проведения общественных обсуждений:
 Администрация СП «Зуткулей», ведущий специалист  Доржиева Д.Д,  тел. 8 (30) 256- 3-22-05, с 9-30 до 17-00 по рабочим дням.
Способ направления предложений по муниципальному акту: направление по электронной почте на адрес  admzytkylei@.mail.ru в виде прикрепленного файла, либо в письменном виде по адресу: с.Зуткулей ул.Ленина,8     
Все замечания и предложения носят рекомендательный характер.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на официальном сайте  МР «Дульдургинский район» duldurga.ru  (СП «Зуткулей»)  не позднее 02.11.2017.

