Администрация сельского  поселения «Зуткулей» объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы  -  главного бухгалтера  администрации  сельского поселения «Зуткулей» 
         Требования к участникам конкурса:

-   высшее профессиональное образование по специальности;
-   не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет стажа работы по специальности.

        Квалификационные требования к участникам конкурса:

- знание Конституции РФ, федерального и регионального законодательства о муниципальной службе, нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы соответствующей сферы деятельности применительно к исполнению служебных обязанностей , владение навыками управленческих решений, планирования, подготовки проектов нормативно-правовых актов, системного подхода  в решении задач, ведения деловых  переговоров, делового письма. Квалифицированное пользование персональным компьютером и оргтехникой, знание программы 1С «Бухгалтерия 8» для бюджетных учреждений, программы «Свод-Смарт», «СУФД».
         Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют следующие документы:

      - личное заявление об  участии в конкурсе на замещение вакантной должности;

      - собственноручно заполненную анкету установленного образца  с приложением фотографии (3*4);

      - копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при прибытии на конкурс);

      - копию документа о профессиональном образовании, о присвоении  ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

       - заверенную надлежащим образом копию трудовой книжки ( по последнему месту работы или нотариально);
      -  заключение медицинского учреждения  о наличии ( отсутствии)  заболевания , препятствующего поступлению на государственную и муниципальную службу (учетная форма № 001- ГС/у);

      - справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на претендующего, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей претендующего.
        Документы принимаются в течение 20 дней  со дня опубликования объявления по адресу: Забайкальский край, Дульдургинский район  с.Зуткулей ул. Ленина, 8. Контактные телефоны: 3-21-05, 89144522435.
