                                                  ОТЧЕТ
                   Администрации  СП «Зуткулей» за  2020 год
           
        Я представлю вам информацию о социально-экономическом положении СП «Зуткулей»  за 2020 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.
     Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и другими  краевыми правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга населения, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.
Демография.

Население  села  составляет – 1789 чел. (мужчин- 890, женщин- 899) 
Родилось в отчетном году 13 детей, умерло – 21 человек. Естественный прирост населения –   -__8_ человек.
Трудоспособное  население - 920 чел., из них работающих в бюджетной сфере -  134, чел., СПК  ПЗ «Родина» - 75 чел., в КФХ и ИП – 11 ,    студентов – 65 , работают за пределами села  - около 160 чел.
Самозанятых граждан – 435, их них состоят на учете в Центре занятости населения – 14 человек. 
Всего хозяйств на 01.12.2020 г.- 447 хозяйств.
 
 Пенсионеров – 310 чел.
Тружеников тыла  - 2
Вдов умерших участников ВОВ -2
Ветераны боевых действий - 15
Репрессированные  - 2
Инвалиды  - 107
Ветеранов труда -  200
Детей школьного и дошкольного возраста – 451 ( из них учащихся - 153, посещают детский сад -80)
   Многодетных семей            -       53  ( с 3 детьми-  39 семей, с 4детьми-  11, с 5 детьми – 2,   с  7 детьми - 1 семья ).   
      Состоят  под опекой – 5 детей.

      За отчетный год  письменных и устных  обращений к участковому специалисту по социальной работе - 392, из них:
- на оформление субсидии  и ГСП малоимущим гражданам– 158 обращений,  
- на детские пособия, ЕДВ и  ЖКУ многодетным семьям – 163 обращений.
На различные социальные выплаты отдельным категориям граждан – 70 обращений.
На оформление  социального контракта -  1обращение.
 
 Обращения граждан
 Выдано всех видов справок –  __2055____
Выдано справок на забой скота –  ____157__
 Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, адресной помощи по оформлению субсидии  малоимущим, детских пособий, материальной помощи, выдаче выписок из похозяйственных книг  на получение кредитов в банках, оформления домовладений и земельных участков в собственность, справок по оформлению наследства, на забой скота и др.  
      В администрацию поселения поступило входящих писем – 320, исходящих –282 писем.
Нотариальные действия. За  2020 год  уполномоченными для совершения нотариальных действий совершено – 58- действий, из них выдача доверенностей – 54,    заверение копии документов- 4.
Нормативные правовые акты
     Вносились изменения в бюджет поселения на 2020 год, в соответствии с насущными проблемами поселения,  изменения и дополнения в Устав сельского поселения,  вносились изменения в нормативные правовые акты, отмена. 
    Администрацией сельского поселения  издано 73 постановлений, 40  распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы и их проекты, издаваемые администрацией, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.
Администрацией разрабатывались 3 проекта нормативно-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам  Совета сельского поселения.
        Жители села активно участвовали  голосовании по поправкам в Конституцию РФ.  Явка  избирателей составила 93 %.    
 Совет сельского поселения
      13 сентября состоялись выборы  депутатов в Совет сельского поселения «Зуткулей». Избраны 11 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 9 заседаний Совета  сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 37 решений.  
Культурно-массовые и спортивные  мероприятия
 
       В  отчетном году в сельском поселении проведены  не все запланированные мероприятия. В связи с распространением коронавирусной инфекции  все  запланированные мероприятия были отложены. Некоторые проведены в онлайн режиме. 
       Проведены  следующие мероприятия:
- новогодние   мероприятия. 
- 2020 год был объявлен годом Памяти и Славы. Открытие года Памяти и Славы провели в музее в комнате боевой славы совместно с организациями села. 
- культурно-спортивные мероприятия  «Сагаалган -2020» (концерт родившихся в год Мыши, конкурс снаряжения лошадей, спортивные мероприятия)
 - к международному Женскому дню – волейбол между выпусками 
- торжественные мероприятия ко Дню Победы – поздравление участников войны на дому.
-  организовали акцию сбора продуктов питания для малообеспеченных семей в период коронавируса. Были установлены «Корзины добра» во всех торговых точках села. Жители активно участвовали в акции.
- Ко Дню Российского флага  запустили новый передвижной автоклуб, выделенный в рамках программы  «Культура». Организовали небольшой концерт под открытым небом.  
-ко дню окончания второй мировой войны 2 сентября провели возложение цветов к Памятнику павшим воинам с участием организаций и учреждений села и Совета ветеранов.
- ко Дню пожилых людей – онлайн видео поздравление и  музыкальные номера.
-  В октябре вновь избранный Совет депутатов организовал онлайн конкурс стихов на бурятском языке среди школьников и народной песни среди взрослых в рамках фестиваля бурятского языка и культуры.
- ко Дню матери – онлайн видео-поздравление и концерт
- 3 декабря в День неизвестного солдата состоялось вручение медали  10 участникам корейской войны (1950-1953 г.г)  посмертно родственникам ветеранов.
       Все организации и учреждения села активно  участвовали во всех проводимых мероприятиях в районе, округе и крае.
      Общественная организация Совет ветеранов села проводит большую общественную, культурно-массовую  работу среди пенсионеров села. Ветераны активно участвуют во всех проводимых мероприятиях.

 Налоги
[bookmark: _GoBack]        На  15.12.2020  уплата  налогов физическими лицами (земельный, транспортный, на имущество)    составляет   76,8%, в сумме  695,0 тыс.руб. План сбора всех видов налогов – 908 тыс.рублей. Еще задолженность  по налогам за прошлые года составляет 242,0 тыс.рублей. Итого  должны собрать налогов на сумму  455,0 тыс.рублей.
  Рассылка налоговых уведомлений  от Межрайонной инспекцией № 1 осуществляется в электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе. 
Убедительная   просьба  налогоплательщикам  смотреть и уплачивать своевременно свои налоги  в своем личном кабинете. Также прошу всех кто не уплатил свои налоги уплатить до конца года.

Бюджет
      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерации. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями  Совета сельского поселения «Зуткулей».
Доходная и расходная часть бюджета сельского поселения на 2020 г. составила  8323,7 тыс.  руб. Уточненная сумма бюджета на 1 декабря – по доходам 9446,5 тыс.руб., по расходам 9517,5 тыс.руб.
Бюджет на  2021 год в проекте составляет  10281,5 тыс. рублей. Утверждение бюджета будет в конце декабря на Сессии Совета.
  Военно-учетный стол
Администрацией  сельского поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете  состоят 274 человек, призывников - 4 . Служат по контракту  - 63, служат в рядах РА – 5.   
 Санитарная очистка и благоустройство. Пожарная безопасность
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства и санитарной очистки населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.
     Велась уборка населенного пункта от мусора в весенне-осенний период,       установлены 3 баннера,   произведено окучивание мусора на свалке, текущий ремонт и покраска Памятника погибшим воинам,  установили  пешеходный мост  через речку Ребек. В рамках  санитарной очистки   за 2020 год проведено 2 субботника по очистке окраин села. Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.  
        Ведется  подготовка к Всероссийской переписи населения, которая пройдет в апреле 2021г. В рамках по подготовке к переписи приводиться в порядок  похозяйственные книги  и адресное хозяйство сельского поселения: обновлены аншлаги улиц и домов в количестве – 240 шт.
     Жителям села нужно соблюдать правила пожарной безопасности. Не сжигать мусор во дворе, проверять состояние печного отопления, труб, электропроводок и т.д. В случае неисправности или износа, заменять на новые  провода.   

Работа  Территориальных общественных самоуправлений
   На территории села три общественных самоуправления.  ТОС «Восток»  реализовал социальный проект по строительству детской игровой площадки по ул.50 лет Октября, произвели ремонт раскола для вакцинации КРС. 
В ТОС «Юг» реализовали проект  по ремонту  Молебного дома, где проведена обшивка здания   с наружной стороны, заменены  молебные барабаны на новые,  ремонт раскола КРС  для вакцинации. 
 

                                            Задачи на  2021 год
1. Выполнение плана социально-экономического развития сельского поселения
1. Активизация населения в территориальных общественных самоуправлениях. Участвовать в конкурсах социальных проектов района, округа и края.
1. Налогоплательщикам  своевременно уплачивать налоги.
     
1.  Принимать активное участие  во всех проводимых мероприятиях в районе и округе и крае.

1. Активное участие во Всероссийской переписи населения.









Глава  сельского поселения                                      Б.Б.  Галсанширапов 
