УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения  о внесении изменений в муниципальную  программу «Формирование комфортной городской среды на территории  сельского поселения «Зуткулей» на 2018-2022 годы»
          Администрация  сельского поселения «Зуткулей» извещает о начале   общественного обсуждения  о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Зуткулей» на 2018-2022 годы» (далее – Программа) направленного на создание максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания населения, а также развитие и обустройство мест массового отдыха населения на территории  сельского поселения  «Зуткулей».         
 Проект муниципальной программы  с внесенными изменениями находится на информационном стенде в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации сельского поселения «Зуткулей» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  зуткулей.рф 
Дата начала общественного обсуждения о внесении изменений муниципальной программы – 19 февраля  2018 года.
Дата завершения проведения общественного обсуждения   муниципальной программы: 20 марта 2018 года.
Ответственный исполнитель муниципальной адресной программы: Администрация городского поселения «Зуткулей».
Сроки приема замечаний и предложений: с  19 февраля 2018 года по 20 марта 2018 года.
Итоговое заседание общественной комиссии состоится:  20 марта  2018 года в 14:00 часов по адресу: с.Зуткулей ул. Ленина, 8 (администрация сельского поселения «Зуткулей»).
Почтовый адрес для приема замечаний и предложений: 687218, Забайкальский край  Дульдургинский район   с. Зуткулей , ул. Ленина, 8  (администрация  сельского поселения «Зуткулей»).
Адрес электронной почты для приема замечаний и предложений:  admzytkulei@mail.ru
Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на сайте Администрации   не позднее  23 марта 2018 года.
