[bookmark: _GoBack]Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является проверка соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности в сфере благоустройства обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Забайкальского края, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования  сельское поселение «Зуткулей», в том числе Правилами благоустройства территории   сельское поселение «Зуткулей».
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства орган муниципального контроля вправе взаимодействовать с органами прокуратуры, внутренних дел, органами местного самоуправления, экспертными организациями.
Целью муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельское поселение «Зуткулей», осуществляемого в соответствии с настоящим административным регламентом, является организация и проведение проверок соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законодательством Забайкальского края, нормативными правовыми актами Губернатора Забайкальского края и Правительства Забайкальского края, муниципальными правовыми актами сельское поселение «Зуткулей» в сфере благоустройства (далее - Законодательство в сфере благоустройства).

