Уважаемые жители Забайкальского края!
Отдых на воде, рыбная ловля является наиболее популярным видом досуга. Причем желание отдохнуть вдалеке от населенного пункта на природе, рядом с водоемом не зависит от времени года. Люди отдают ему предпочтение и летом, и зимой. Зачастую, граждане забывают элементарные правила безопасности на водных объектах.
Основными причинами гибели людей на воде являются:
- отдых на водоемах в состоянии алкогольного опьянения;

- нахождение детей без контроля со стороны взрослых;
- несоблюдения правил безопасности на водных объектах.

Не рекомендуется купаться в водоемах в нетрезвом состоянии. Алкоголь дополнительно расширяет сосуды, и после погружения в холодную воду наступает резкий спазм. В условиях открытого водоема это может стоить жизни. Не стоит забывать, что нетрезвый человек не в состоянии адекватно оценивать ситуацию и может совершать поступки, которые никогда бы не совершил в трезвом виде. Правила безопасности на воде требуется соблюдать неукоснительно, ведь расплатой может стать собственная жизнь или жизнь близкого человека.

К сожалению, в 2024 г. на территории Забайкальского края произошло 24 случая гибели людей на водоемах, в том числе утонули 8 детей. Трагические случаи гибели детей часто не связаны с купанием, к летальному исходу могут привести нахождение рядом с водоемами, когда может обвалиться берег, скользкая поверхность берега может привести к тому, что ребенок по неосторожности падает в воду и не может выбраться самостоятельно. 

При плавании на маломерных судах на воде обязательно использование индивидуальных спасательных жилетов.

Уважаемые граждане! Будьте бдительны, не оставляйте детей без присмотра у водоемов ни на минуту, чтобы утонуть ребенку хватает нескольких секунд. Берегите себя и ваших детей!
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